



DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Odesszai pártsküldöttség Csongrád megyében



Enyedj Zoltán felvétele

A küldöttség tagjait dr. Komócsin Mihály köszönti.

A hagyományos testvérmegyei kapcsolatok keretében az MSZMP Csongrád megyei Bizottságának meghívására szerdán Szegedre érkezett az odesszai pártsküldöttség, Alekszandr Trofimovics Taranenkónak, az Ukrán Kommunista Párt Odessza Területi Bizottsága mezőgazdasági kérdésekkel foglalkozó titkárnak vezetésével. A pártdelegáció tagjai Mihail Boriszovics Mirosnjikov, az Odesszai Agráregyesülés főigazgatója, valamint Mihail Grigorjevics Galics, a krasznyochnyázszi járási pártbizottság első titkára.

A vendégeket Papdi József, a megyei pártbizottság gazdaságpolitikai osztályának vezetője, dr. Petrik István, a megyei tanács elnökének általános helyettese és dr. Farkas Miklós, a TESZÖV titkárhelyettese fogadta a szolnoki pályaudvaron.

Délelőtt a Szegedi Szalámigvár és Húskombinát munkájával, eredményeivel és további terveivel ismerkedett a küldöttség. Bálint László vezérigazgató, s Tápai László, a kombinát pártbizottságának titkára fogadta a látogatókat, s áttekintést adtak a gazdasági, politikai tevékenységről. A megbeszélésen, a gyárlátogatáson, majd a további programon Papdi József, továbbá Berta István, a szegedi városi pártbizottság titkára is részt vett.

A húskombinát vezérigazgatója mindenekelőtt arról szólt, hogy régi kapcsolatot fűzi a vállalatot az odesszai húskombináthoz. Szegedről is járt már delegáció az ottani feldolgozó üzemben, és sok hasznos tapasztalattal tértek vissza a szakemberek. Ezután tett említést Bálint László arról, hogy évente 10-11 ezer tonna szalámit, 6 ezer tonna - 75-féle - hentesárut és 1500 tonna száraz kolbászt állítanak elő. Az éves forgalmi érték 4,7 milliárd forint.

A kombinát termékei 35 országba kerülnek, és amint a vezérigazgató hangsúlyozta, külön öröm, hogy a

Szovjetunió egyre nagyobb tételeket igényel a szegedi vállalatától. Az elmúlt évben például 500 tonna szalámira érkezett megrendelés, és ez év első felében már 420 tonnat indítottak útnak. Egyéb húskészítményekből is háromezer tonnát szállítottak a Szovjetunióba, továbbá 40 ezer élő jószágot.

A delegáció tagjai érdeklődtek a pártmunka módszerei iránt is, amelyről Tápai László, a pártbizottság titkára adott áttekintést. Ezt követően az üzemelekben tettek látogatást a vendégek.

Az odesszai küldöttséget a délutáni órákban fogadta dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, és tájékoztatta Csongrád megye mezőgazdasági termelésének időszerű kérdéseiről. A vendégek elsősorban a gabonatermesztés és a zöldségtermelés iránt érdeklődtek, majd tájékoztatást adott A. T. Taranenko az Odessza területi mezőgazdaság termelési eredményeiről. A megbeszélésen jelen volt Szabó Sándor, a megyei tanács elnöke és Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára.

A delegáció vezetője tolmácsolta az Odessza területi párt- és tanácsi szervek vezetőinek szívélyes üdvözlését, majd a testvérmegyei kapcsolatokat időszerű kérdéseiről cserélték ki véleményüket. A Csongrád megyei vezetők elismeréssel és köszönettel szóltak arról, hogy odesszai vállalatok is bemutatják termékeiket a Szegedi Ipari Vásáron.

A délutáni órákban a szegedi Felszabadulás Tsz ISV-technológiával dolgozó sertéstelepet tekintette meg a küldöttség. Gubacsi Béla, a tsz termelési elnökhelyettese és Hézsó Sándor ágazatvezető számolt be a hústermelési eredményekről. A tsz-ben folytatott szakmai megbeszélésen, majd az ezt követő további programon részt vett Szilágyi Ernő, a

megyei tanács osztályvezetője is.

A sertéskombinátból a szeged-mihályteleki Új Élet Tsz-ben köszöntötték a delegációt, és a szovjet vendégeket kísérő megyei, városi vezetőket. Kaczor Balázs szövetkezeti elnök, s Árendás József, a pártvezetőség titkára szolt a közös gazdasági politikai, termelési eredményeiről. A közel 4 ezer hektáron gazdálkodó és évi 230 millió forint árbevételű produkáló nagyüzemben az épülő, 60 ezer négyzetméter területű új üvegáztali rendszert tekintették meg. Nagy érdeklődést tanúsítottak a fűszerpaprika-termelő rendszer, s annak gesztorgazdasága, az Új Élet Tsz irányító tevékenységének módszerei iránt. A megbeszélésen tájékoztatták a vendégeket arról is, hogy a szövetkezet nyolc kombájjal már túljutott az őszi kalászos terület betakarításának egyharmadán, és megszervezték a nyári munkáknál az éjjel-nappali műszakokat is.

A delegáció ma a szentesi táj több agrárüzemébe látogat.

Öntöznek a gazdaságok

A hirtelen beköszöntött felmelegedés - széllel is párosulva - kiszárította a talaj felszíni rétegét annyira, hogy szomjaznak a szántóföldi kultúrák. Elsősorban természetesen a zöldségfélék igénylik a vizet. A gazdaságok - ahol csak lehetőség van rá - igyekeznek felüdtetni a növényzetet.

Az Alsótszavidéki Vízügyi Igazgatóságon Maglóczy András a vízhasznosítási osztály vezetője arról tájékoztatta, hogy az igazi öntözési idény csak most veszi kezdetét. A fő vízkivételi művek idejében feltöltötték az öntözőcsatornákat, s a gazdaságok feladata, hogy jó munkaszervezéssel minél

Magyar delegációk Managuában

A Sandinista Nemzeti Felszabadítási Front országos vezetőségének meghívására szerdán Managuába utazott Katona István, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, ahol az MSZMP képviselőiben részt vesz a nicaraguai forradalom első évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségeken.

Managuába utazott a SZOT-küldöttsége, hogy a Sandinista Szakszervezeti Szövetség meghívására részt vegyen a nicaraguai forradalom győzelmének egy éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségeken.

(MTI)

Vándorzászló Odesszából

Vasutasok munkásgyűlése

Kedves vendégek, a szovjet vasutak odesszai körzeti üzemfőnöksége pártbizottságának küldöttsége érkezett ma Szegedre, V. A. Levkutnijnak, az odesszai körzeti üzemfőnökség pártbizottsági titkárnak vezetésével.

Szeged és Odessza vasutasai baráti kapcsolatban vannak, két év óta pedig versenyeznek is egymással a munkában. A köztük folyó munkaverseny eredményéről volt szó tegnap azon a munkásgyűlésen, amelyen részt vett Sajtos Péter vasútigazgató-helyettes is. Az odesszai vasutasok a biztosítóberendezés fenntartási főnökség dolgozóinak adták

át a szovjet kollegák vándorzászlóját. Hogy mivel érdemelték ki, arról Vecsernyés János, a BFF vezetője beszélt. A 620 embert foglalkoztató főnökség munkája nyomán gyorsabbá és biztonságosabbá vált a közlekedés. Építettek 29 fénysorompót, 7 kilométer hosszan pedig önműködő térközbiztosító-berendezést helyeztek üzembe.

Balogh József, a vasúti pártbizottság titkára azt hangsúlyozta, hogy Szeged és Odessza vasutasainak versengése hozzájárult a munka minőségi javulásához. A BFF kollektívájának V. A. Levkutnij adta át az odesszai vándorzászlóját.

Nyitás előtt

Megérkeztek a turkui kiállítók

A szegedi vásárvárosban az utolsó simításokat végzik a kiállítók. Megérkeztek Szeged finnországi testvérvárosának, Turkunak a kiállítói is. A fennek a C-pavilonban építettek föl standjaikat, és igen tetszelős lesz bemutatkozásuk. Északi rokonaink műszeriparukból, élelmiszeriparukból adnak ízelítőt, valamint idegenforgalmukat is bemutatják.

Megjelent a „Szegedi Vásár” című újság első száma, amely két színnyomással, 24 oldalon ad tájékoztatást több vállalatról, közli a kiállítók névsorát és az általános vásári tudnivalókat. A hazai és a külföldi újságírók számára ma, csütörtökön délelőtt 11 órakor a vásár igazgatótanácsának elnöke, dr. Csikos Ferenc sajtótájékoztatót tart a szegedi városi tanács épületében. Az ünnepélyes megnyitóra holnap, pénteken délelőtt 10 órakor kerül sor. A vásárt a nagyközönség részére délután 2 órakor nyitják meg, s utána mindennap reggel 10 órától este 7 óráig tartják nyitva. Pénteken délután 17 óra 50 perckor a televízió 30 perces helyszíni közvetítést ad a szegedi vásárról.

Több kiállító bejelentette, hogy termékeit árusítja a vásáron, illetve néhányan



Az odesszaiak már csak az utolsó simításokat végzik a próbababákon



A finnországi kiállítók standja a C-pavilonban épül



és az OKISZ Labor zenés dívatbemutatót az A-pavilon előtt. A közönség ellátásáról: ételekről, italokról, hűtőkről a szegedi vendéglátóipar gondoskodik.